
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/03/2018 

 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Edivan de Jesus 
da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão 
Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. 
A seguir solicitou que fosse realizada a leitura do expediente encaminhando o Projeto de Lei Legislativo nº 04/2018 
para as comissões pertinentes para emissão de parecer no prazo regimental. Continuando pediu que fosse realizada 
a litura das atas das sessões anteriores aprovadas sem ressalvas. Observando não haver mais nada a se tratar no 
expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que desejasse fazer o uso da palavra 
em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara relatou sobre a visita do 
governador do estado do Mato Grosso no município onde envolveu várias pessoas e secretários que se empenharam 
nos preparativos para recepção.  E sobre a preocupação da gestora em buscar melhorias em Brasília, finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari, lembrou que durante a semana foi comemorado 
o dia da mulher e na Vila Atlântica foi feito uma festinha pela Assistência Social e está de parabéns. Teceu comentários 
sobre sua indicação, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Cleyton José Zanatta expressou 
sua indignação em relação a visita do governador do Estado do Mato Grosso Pedro Taques no município, disse que 
o Estado realizou apenas uma obra que é a Escola Estadual. Afirmou que teve a honra de acompanhar o governador 
e um dos locais de visita foi exatamente a Escola Estadual onde viu com os próprios olhos a situação que se encontra 
e ouviu da diretoria as necessidades do local sendo reforma e construção de quadra urgentes. Externou que na 
reunião onde estavam presentes autoridades do município e alguns municípios vizinhos cobrou ao governador a 
pequena quantia que o município recebe no FETHAB em média trinta a quarenta mil reais sendo que possui mais de 
oitocentos quilômetros de estrada e que esse valor compra dez mil litros de óleo diesel que proporciona apenas uma 
semana de trabalhos. Também cobrou a questão da estrada MT 320 que liga Nova Santa Helena a Marcelândia onde 
falta alguns quilômetros de asfalto e umas três pontes, e a estrada que vai ao Assentamento Keno passando por 
Cláudia via de extração de grãos. Expressou que os pequenos municípios tem baixa arrecadação e necessitam da 
ajuda do Estado e União, parabenizou a todos os vereadores que sempre presentes e aos Gestores e Secretários 
que incansavelmente buscam por meio dos deputados alguma emenda que venha beneficiar o município, contudo 
lamentou quanto o não atendimento de muitos desses projetos pelo Governador sendo que obteve mais de setenta 
por cento dos votos neste município, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de 
Moraes relatou sobre reunião ocorrida na Comum idade Sagrado Coração de Jesus onde a Secretaria da Agricultura 
junto ao secretário discutiram a questão da bacia leiteira com os pequenos produtores e suas necessidades, a parceria 
em dois mil e dezessete com a COOPERNOVA foi muito boa e o secretario prometeu maior apoio. Em relação a vinda 
do governador ao município afirmou que até ocorreu a visita de outros governadores mas perguntou qual foi a obra 
que o atual governador trouxe a Nova Santa Helena mas felizmente a eleição está próxima e tem certeza que cada 
cidadão tomará decisão acertada ao dar seu voto. Questionou sobre o fornecimento de agua na comunidade Vila 
Atlântica onde apenas vinte pessoas pagam a taxa de água de cento e cinco cadastros e que não é justo com as 
famílias da cidade que pagam suas contas por que aqui noventa por cento pagam em dia seus débitos, isso apenas 
prejudica o município que já possui baixa arrecadação e gastos com o fornecimento na Comunidade, finalizou com 
outros comentários. Com a palavra o vereador Roberto Rodrigues da Silva concordou com a recepção realizada ao 
governador contudo disse que deveriam ter feito algo mais humilde por que é certeza que ficou caro já que apenas o 
telão e projetor custou em torno de dezenove mil reais sendo que o município passa por dificuldades exemplo está 
na saúde onde um exame de ultrassom demora meses para ser atendido e a falta de medicamentos acredita que 
antes dessa visita o governador deveria ter feito algo por Nova Santa Helena. Pediu ao vereador Cleyton que 
verificasse o motivo que algumas pessoas estão levando seus laudos médicos a prefeitura para fazerem seu cadastro 
de Isenção do IPTU contudo não estão aceitando e mandam o munícipe passar pela médica do posto e já que virou 
Lei deve ser respeitada e seguida, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador João Batista Romão 
parabenizou a organização da festa que recepcionou o governador mas achava que este iria trazer algo palpável não 
apenas treze cartões com vale tipo bolsa família e a vésperas de uma eleição. Disse que em quase quatro anos o 
município recebeu apenas uma ambulância que a Assembleia mandou e que a obra do Posto de Saúde está parada 
pois não enviaram mais recursos. Afirmou que o vereador Cleyton tem toda razão que pelo tamanho da festa no 
mínimo o governador deveria ter atendido umas duas solicitações e que não ficou menos de quarenta ou cinquenta 
mil reais esta festa, sendo que com apenas vinte mil reais compra muito medicamento para a população que 
necessita. Expressou que está na hora de dar um basta e parar com tanta hipocrisia passar a analisar mais as 
necessidades do município como o setor de obras onde o secretário não dispõe de maquinário suficiente para 
trabalhar e o setor industrial parado, finalizou com outro comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello 
parabenizou a administração pela festa de recepção ao governador do Estado onde muitos servidores e Secretários 
doaram seu tempo e esforços para que acontecesse. Comunicou que no ano de 2017 o índice produtivo do município 



superou o de Colíder onde ficou em sete milhões de dólares na produção de grãos e gado isto ajudará a futuros 
investimentos e na arrecadação. Teceu comentários sobre sua Indicação finalizou dom outros comentários. Em seu 
discurso o vereador Jorge da Cunha parabenizou toda equipe, secretários, servidores, gestores pela organização da 
festa onde obteve o reconhecimento de muitas pessoa onde estava tudo muito bom. Agradeceu aos vereadores pela 
presença e disse que é com essa união que se consegue dias melhores. Disse que esperava alguma deliberação do 
Governador contudo este deu sua palavra que no futuro estará fazendo algo pelo município. Disse que acredita pois 
grandes deputados estão ao lado do governador como Dilmar Dalbosco, Baiano Filho e Oscar Bezerra e tem certeza 
que esses nomes se preocupam com Nova Santa Helena e junto à gestão e os vereadores conseguirão melhorias 
para o futuro, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da Silva 
agradeceu o companheirismo da Educação, Crás, Obras e Agricultura para realização da festa. Vê que a posição de 
um deputado é a mesma a de um vereador a única diferença é que este representa o Estado, contudo necessita do 
acolhimento do Governo em seus pedidos assim como o vereador precisa da aprovação do Prefeito, na verdade fica 
de mãos atadas. Relatou que inventaram uma tal crise que não sabe da onde veio sendo que os impostos continuam 
sendo pagos e nenhuma catástrofe aconteceu no país e na verdade o que ocorre é o roubo e a corrupção de políticos 
e autoridades que a mídia incansavelmente mostra. Desta forma o governo não realiza os repasses e a nossa saúde 
está quase se igualando a vinte e cinco por cento que é o valor que deve ser investido pelo Poder Executivo na 
Educação. Em relação ao questionamento de valores pelos vereadores pediu que façam um requerimento que será 
colocado em pauta automaticamente, finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou para Ordem do 
dia onde solicitou que fosse realizado a leitura das Indicações de números 03 e 04 de 2018 aprovadas por 
unanimidade e Requerimento nº 03/2018 aprovado por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado 
na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, 
solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta 
Casa de Leis. 
 

Sala das Sessões, em 12 de Março de 2018. 
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